
Notulen Algemene Ledenvergadering JVC Cuijk 7 november 2022 
 
Aanwezig namens bestuur: T. van Elk de Freese (vz), J. Arts (pm), S. Wellesen (secr), R. 
Vredeveldt, M. de Boer, H. van de Cruijssen 
Verder aanwezig: leden volgens presentielijst  
 
1. Openingswoord door de voorzitter. 
De voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur en heet iedereen welkom.  
Hij start deze vergadering met het voorlezen van de inleiding van het jaarverslag seizoen 
2021-2022. Een seizoen om met trots op terug te kijken.  
 
De voorzitter eindigt de opening met de woorden: JVC is klaar voor de toekomst, hoe 
onzeker die ook  is gezien de nationale en internationale ontwikkelingen. JVC is een rots in 
de branding, niet kapot te krijgen. 
 
De voorzitter staat tevens stil bij hen allen, die ons in het afgelopen jaar zijn ontvallen. 
Er wordt door de aanwezigen een minuut stilte in acht genomen. 
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering 5 juli 2021 
De notulen worden per pagina behandeld en worden verder ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 
Jan Cruijsen en Olaf Lamers hebben zich afgemeld. Marco Janssen komt later. 
 
5. Jaarverslag seizoen 2020-2021 
Er zijn geen opmerkingen en geen vragen naar aanleiding van het jaarverslag. 
Het jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd. 
 
6. Financieel jaarverslag over het afgelopen boekjaar 
Jacques geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. De bijzondere baten zijn de 
subsidies i.v.m. corona en de € 5.000,-- van de Vriendenloterij. Ook de hoge papierprijs is 
goed geweest voor de verenigingskas. Daardoor zijn de resultaten positief uitgevallen. 
 
7. Verslag van de kascontrolecommissie  
Kascontrolecommissie bestaande uit: Jos Jochems, Ivo Muyris en Marjon Toonen zijn  
samen met penningmeester Jacques Arts en Arno Willems van de financiële commissie op 
24-10-2022 bij elkaar geweest.  Marion Toonen is aftredend.  
 
Boeken en bescheiden over het seizoen 2021-2022 zijn op basis van gesprek met 
penningmeester voor akkoord bevonden. De kascontrolecommissie stelt de vergadering 
voor om het bestuur decharge te verlenen voor het seizoen 2021-2022. Het voorstel hiertoe 
wordt bij acclamatie door de vergadering aangenomen. 
 
8. Verkiezing nieuw lid kascommissie 



Nico v.d. Wal is kandidaat voor de kascommissie en wordt hierbij verkozen tot nieuw lid.  
 
9. Vaststelling van de begroting 
Door de aanpassing van het oudpapier-regeling is de verwachting dat de opbrengst van het 
oud papier zal worden gehalveerd.  
Begroting seizoen 2022-2023 wordt vastgesteld. 
 
10. Verkiezing bestuursleden 
Aftredend en niet herkiesbaar: Ton van Elk de Freeze (vz), Jacques Arts (pm) en Huub v.d. 
Cruijssen. Ton geeft in lovende woorden het voorzitterschap over aan Robert Vredeveldt. 
Jacques blijft voorlopig achter de schermen actief om het “dossier herfinanciering” af te 
ronden.  
Er worden mooie woorden gesproken bij het “afscheid” van Ton, Jacques en Huub. Want 
een afscheid wordt het niet echt, ze blijven trouwe leden van JVC. Ton en Jacques zelfs als 
Ereleden JVC. Huub was al Erelid.  
 
De volgende kandidaten maken zich bekend: 
Kevin Brands, Bob Heijl, Gert Jan Heijl. Jeroen Dirks heeft zich de afgelopen maanden al 
warm gelopen. Hij neemt het stokje over van Jacques Arts en wordt voorgedragen door het 
bestuur.  
Zij worden unaniem verkozen tot de nieuwe bestuursleden.  
 
11. Harmonisatie 
Bob Heijl geeft een toelichting op harmonisatie.  
Een paar weken geleden zijn de verenigingen van de Groenendijkse Kampen bijeen geweest, 
aangevuld met de tennisvereniging en de volleybalvereniging. Zij hebben zich laten 
informeren door EGS, die hen heeft meegenomen in hun traject.  
De vraag die zich aandient is: wat kunnen we hiervan leren. Het is belangrijk dat de 
verenigingen tot één verhaal komen.  
Volgende week (week 46) is er weer een bijeenkomst, waar gesproken zal worden over een 
gezamenlijk doel en wat we van elkaar kunnen leren. De eerste stapjes zijn gezet en Bob 
Heijl (vanuit bestuur) en Erik Jansen zullen namens JVC dit traject volgen. 
 
12. Pauze en gelegenheid tot indienen schriftelijke vragen rondvraag 
 
13. Schriftelijke rondvraag 
- Peter Pluk: hoe staat het met aanpassen kunstveld? 
Jacques: Er is van de zomer groot onderhoud geweest en we zullen het er twee jaar mee 
moeten doen.  
 
- Zouden wij iets kunnen betekenen voor oudere mensen? Om bijv. voor Pantein ouderen 
door vrijwilligers van JVC naar de wedstrijden te brengen? Dit zou opgepakt kunnen worden 
door de activiteitencommissie. Ook een opzetje voor een wk-spel in de kantine.  
 
14. Huldigingen 
Sportploeg van het jaar: MO17 
Sportvrouw van het jaar: Kyra Willems 



Sportman van het jaar: Silvan de Haas 
Talent van het jaar:  Jup van de Besselaar 
Allrounder van het jaar: Michel Creemers 
Lid van verdienste:  Robert Weijers 
 
15. Sluiting 
Robert, als kersverse voorzitter, sluit om 10.15 uur de vergadering. 
 
 
 
Notuliste: Nella Ririmasse-Otler. 


